



# Cukorrépa Termesztők Országos Szövetsége

H – 6300 Kalocsa, Obermayer tér 9.  
Telefon: (36-78) 600 303 Fax: (36-78) 461 256  
e-mail: [titkarsag@ctosz.hu](mailto:titkarsag@ctosz.hu) Web: <http://www.ctosz.hu>

Iktatószám: 41-2/2018.

## **Tisztelt Cukorrépa Termelő! Kedves Barátom!**

Tisztelettel meghívlak a 2018. augusztus 28.-án 11.00 órakor kezdődő megbeszélésre.

A megbeszélés helyszíne: Adony, Március 21. MGSZ Irodaháza Kis Tárgyaló terme.

**Cím: ADONY, Ady E. út 82.**

**A megbeszélés témája: a 2015. évi cukorrépa termelés után igényelhető termeléshez kötött támogatás elmaradása, miatti termelői tanácskozás második fordulója.**

**Korábban minden a per indításához szükséges dokumentumot megküldtünk!**

Kérlek, hogy a téma fontosságára való tekintettel megjelenni szíveskedjél, illetve társas vállalkozás esetén a képviselőre és döntésre jogosult személy részvétele elengedhetetlen.

Ezen a megbeszélésen döntenetek kell arról, hogy a támogatás elmaradása miatt, ki az általatok vélt felelős szerv- vagy szervezet és milyen jogi lépést/lépéseket tartotok kívánatosnak.

Amennyiben úgy döntötök, hogy peres úton kívántok érvényt szerezni jogos követeléseiteknek, úgy a CTOSZ megteremti annak a feltételét, hogy pertársaságot tudjatok alakítani.

Ennek a jogi lehetőségét felkínáljuk számotokra, a megbeszélésre általunk a korábbi 2018. június 15.-ei megbeszélésre, és most is meghívott ügyvédek dr. Erdei Gyula és dr. Csősz György segítségével.

A helyszínen étkezési lehetőséget biztosítunk.

Kalocsa, 2018. augusztus 15.

Tisztelettel és Üdvözlettel:

  
Kelemen István  
főtitkár



Ui. dr. Erdei Gyula kiegészítő véleménye:

„Kelemen István főtitkár úr részére

Hivatkozással a mai napon folytatott telefonbeszélgetésünkre, a cukorrépa termelők irányában a július 24. i tájékoztatómat a következőkkel egészítem ki.

A pertársaság létszámától függően, mivel a pertársaság tagjait külön - külön is kötelező lesz meghallgatni a per folyamán, alapesetben is több tárgyalási nappal kell számolni. Elképzelhető akár 10, esetleg több tárgyalási nap is, a felek indítványaitól függően. Ezen kívül szóba jöhet, egy ún. előzetes döntéshozatali eljárás is az Európai Bíróság előtt! Ez tehát azt jelenti, hogy a per elhúzódhat két, három évig is. Az Európai Bíróság előtti eljárással, illetve az esetleges rendes jogorvoslati eljárással pedig ennél is tovább tarthat. Mind ebből az következik, hogy az a termelő, aki most nem csatlakozik a pertársasághoz, nem lesz módjában megvárni a jogerős bírósági döntést, mert kifut az elévülési határidőből.

Szolnok 2018.07.30.

Üdvözlettel:

dr. Erdei Gyula”